
Einheit lebt – tolle Energieleistung unserer 1.Herren zwingt Kroppenstedt in die Knie! 

Samstagnachmittag, herrliches Fußballwetter und der SC Kroppenstedt an der "Töpferwiese" zu Gast und heute ein 

Einheitteam, das sich sehr bereit zeigte, den Abstiegskampf anzunehmen. Ich persönlich, seit früh 9 Uhr mit den D-

Junioren in der Meisterrunde unterwegs, nach der Rückkehr gleich auf dem Einheitplatz verbliebem und mein 

vorbereitetes Mittagessen warten lassen. Dafür Vorbereitungen für's Männerspiel treffen. Kabinen vom Männerspiel 

am Vortag ausfegen, die Kasse der Kassiererin übergeben, die Schiedsrichter empfangen und einzuweisen. So hatte 

ich heute eigentlich keine Lust mehr, sorry, mir Notizen für einen kleinen Spielbericht zu machen. Schade eigentlich, 

denn eine Leistung von unseren Männern heute, wie ich sie schon lange nicht mehr gesehen habe, hätte sich mehr 

verdient gehabt. 

Aber so viel kann ich sagen, als einer der fast täglich auf dem Sportplatz ist und auch die Männer beim Training 

beobachtet. So, wie die Spieler sich in dieser Woche bei ihren Trainingseinheiten reingehängt haben, genauso 

setzten sie es heute auf dem Platz um. Hervorragend eingestellt von Trainerassistent Matthias Helbig, der heute den 

Chefposten vom privat verhinderten Cheftrainer Nils Wendel übernahm und der von Marco Schule als Co unterstützt 

wurde. So nahm die Mannschaft von der ersten Minute an den Kampf an, lautstark auch gefordert von Hannes Kreß, 

so kennt man ihn, der diesmal das Einheittor hütete. Dieses Engagement übertrug sich auf das gesamte Team. Und 

mit dieser Einstellung konnte sie das Spiel mit dem Gegner ausgeglichen gestalten, wenn gleich die Gäste mit 

Kontern zunächst stets die größere Gefahr ausstrahlten. Einer davon saß in der 42.Spielminute, Axel Böttger ließ 

dem starken Kreß, der vorher schon mit zwei glänzenden Paraden sein Team im Spiel hielt, keine Chance. Mit dem 

0:1 ging's in die Pause.  

In der zweiten Halbzeit ein ähnliches Spiel, doch nun hatten auch die Einheitspieler gefährliche Torraumszenen, 

besonders nach Standards in Form von Eckbällen. Und dann war es endlich soweit, 64.Spielminute, unser 

Kopfballungeheuer Benjamin Kuhn war zur Stelle und netzte unhaltbar zum Ausgleich ein. Kurz vorher setzte aber 

schon Mathias Krug mit einem fulminanten Distanzschuss die Initialzündung für ein immer stärker werdendes 

Einheitspiel. Doch der Gästekeeper parierte in dieser Szene glänzend. Einheit blieb nun dran, obwohl auch die Gäste 

immer wieder unseren 17jährigen Lenny Malz, der nach Absprache in der 2.Halbzeit das Tor, ebenfalls wie sein 

Vorgänger, hervorragend hütete. Über gute und aufopferungsvolle Abwehrarbeit kam die Mannschaft jetzt zu 

sehenswerten Angriffen, die die Hoffnung auf einen Heimsieg enorm schürten. Dann die 79.Spielminute, wieder 

einmal eine Ecke und wieder war Kuhn mit dem Kopf zur Stelle - 2:1, grenzenloser Jubel, der auch die Fans ansteckte. 

Mit diesem Rückhalt an ihrer Seite konnte Mannschaft diesen verdienten Sieg ins Ziel tragen. 

Männer, das sind genau diese Spiele, für die ich Woche für Woche auf den Fußballplatz gehe. Heute habt Ihr mal 

wieder gezeigt, welches Potential in Euch und in unserem Verein steckt. Macht weiter so, dann rückt der 

Klassenerhalt in greifbare Nähe! 


